INDOKOLÁS
[bookmark: _Hlk37754669]a vásárok és piacok működéséről szóló 34/1995. (X.26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelethez

[bookmark: _Hlk129814752][bookmark: _Hlk82071862]Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a vásárok és piacok működéséről szóló 34/1995. (X.26.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza az Önkormányzat által fenntartott Szombathely Városi Vásárcsarnokban a piac, valamint a zsibvásár helyét és nyitvatartási rendjét. A Szombathely Városi Vásárcsarnok igazgatója a 2022. évi igényfelmérés alapján, a lakossági igénybejelentéseket figyelembe véve javaslatot tett arra, hogy hetente egy alkalommal, csütörtökönként (a januárban átvett helyi termelői piaccal egyidőben) a Vásárcsarnok I. és II. csarnokaiban is biztosítva legyen a délutáni bevásárlás lehetősége. Valamint a 2022. év gyakorlati tapasztalataival összhangban javasolta a zsibvásár helyének és nyitvatartási idejének módosítását is.

1. § és 1. melléklet
A tervezet alapján a Rendelet mellékletében módosításra kerül az I. és II. csarnok általános nyitvatartása: 5.00-13.00 helyett kibővített, 5.00-18.00 közötti nyitvatartással. Módosul a zsibvásár helye: kibővül a fejépülettel. A zsibvásár új időpontja pedig a korábbi márciustól novemberig tartó időszak helyett egész évben szerda és vasárnap, valamennyi helyszínen.

2. §
A rendelet hatályba lépését tartalmazza, amely a lakossági igényekhez való mihamarabbi igazodás érdekében a kihirdetést követő nap.



