ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ
https://kids.szentmarton.hu/index.html
honlapon kezelt adatokról

1. BEVEZETŐ
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata a https://kids.szentmarton.hu/index.html honlapot (továbbiakban: Honlap) a CE1195 NewPilgrimAge „A Szent Mártoni értékek XX. századi újraértelmezése – a kulturális örökség, mint a közösségi alapú vendégszeretet új hajtóereje” című projekt keretében működteti.
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Adatkezelő a Honlap működtetése során a Honlapra látogató természetes személyek, mint érintettek (a továbbiakban: Érintett) személyes adatait kezeli. Az Adatkezelő a Honlapot meglátogató Érintettek személyes adatainak kezelésével kapcsolatban a jelen tájékoztatást adja az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelet (2016. április 27.) (a továbbiakban: GDPR) 13. és 14. cikke szerint.

2. AZ ADATKEZELŐ ÉS KÉPVISELŐJE ELÉRHETŐSÉGEI
Az adatkezelő
Neve: Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Adatkezelő)
Székhely: 9700 Szombathely, Kossuth L. utca 1-3.
Képviselői: 	Dr. Nemény András polgármester
Elérhetőség:	info@szombathely.hu

3. AZ ADATVÉDELMI TISZTVISELŐ NEVE ÉS ELÉRHETŐSÉGE	
Neve: Dr. Szalai Adrienn
E-mail címe: adatvedelem@szombathely.hu
Telefonszáma: +36-20-294-7861

4. ADATKEZELÉS
Az adatkezelés célja: a megadott adatok lehetővé teszik az Érintett számára, hogy a játékok teljesítése után virtuális oklevélben részesüljön. Amennyiben az Érintett az adatokat nem adja meg, az a játékok használatát nem befolyásolja, azonban részére nem kerül kiállításra oklevél.
Az adatkezeléssel érintett személyek köre: a Honlapot meglátogató természetes személyek. Az Adatkezelő tevekénysége nem tartozik AZ EURÓPAI PARLAMENT ÉS A TANÁCS 2000. június 8-i 2000/31/EK irányelvének hatálya alá.
A kezelt adatok köre: név, e-mailcím.
Az adatkezelés jogalapja: az oklevél elküldéséhez használt adatokat az Adatkezelő a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja (az Érintett hozzájárulása) alapján kezeli.
Az adatok megismerésére jogosult személyek köre: a személyes adatokat az Adatkezelő nem ismerheti meg.
Adatfeldolgozók: az Adatkezelő az adatkezelési cél elérése érdekében adatfeldolgozót nem vesz igénybe.
Az adatkezelés helye, módja, ideje: Az adatok kizárólag az oklevél kiküldésének időpontjáig kerülnek tárolásra az Adatkezelő szerverén, a kiküldés időpontjában az adatok azonnal megsemmisítésre kerülnek.

5. COOKIE ADATKEZELÉSEK
[bookmark: _Hlk78202927]A Honlap sütiket (cookie) nem használ.

6. ADATBIZTONSÁG
Az Adatkezelő megteszi mindazokat a technikai és szervezési intézkedéseket, és kialakítja azokat az eljárási szabályokat, amelyek a GDPR titoktartásra, és az adatkezelés biztonságára vonatkozó szabályainak érvényre juttatásához szükségesek.
Az Adatkezelő az adatokat megfelelő intézkedésekkel védi a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés, sérülés ellen.
Az Adatkezelő fizikai, adminisztratív és logikai védelmi intézkedések alkalmazásával gondoskodik arról, hogy a Honlapot ne érje információbiztonsági vagy adatvédelmi incidens, megfelelően védi informatikai rendszereit és hálózatait egyaránt a számítógépes csalások, kémkedés, tűz és árvíz, továbbá vírusok, számítógépes betörések ellen. 

7. AUTOMATIZÁLT DÖNTÉSHOZATAL
Az Adatkezelő a jelen tájékoztatóban meghatározott adatkezelési célokkal összefüggésben automatizált döntéshozatalt nem alkalmaz, a személyes adatokat profilalkotási céllal nem kezeli.

8. JOGORVOSLATHOZ VALÓ JOG
Amennyiben a személyes adatainak kezelésével kapcsolatos panasza, problémája merülne fel, ezt az Adatkezelő elérhetőségein jelezheti a panasz békés rendezése érdekében. Amennyiben ez nem vezetne eredményre, úgy személyes adataival kapcsolatos bármely jogsértés észlelése esetén az illetékes bírósághoz vagy az adatvédelmi hatósághoz fordulhat.
Adatvédelmi tisztviselő
Neve: Dr. Szalai Adrienn 
Elektronikus levélcím: adatvedelem@szombathely.hu
Telefonszám: +36 (94) 520-248; +36 (20) 294-7861
Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata
Székhely: 9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.
Telefonszám: +36 (94) 520-100
Elektronikus levélcím: info@szombathely.hu
Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság
Postacím: 1363 Budapest, Pf. 9.
Elektronikus levélcím: ugyfelszolgalat@naih.hu
Honlap: http://naih.hu
